

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas
extremas de Avila**
(Mas a las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 22,6 a las 12,00 horas
Mínima: 9,7 a las 0,00

Año LXV, Número 20.433

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Jueves, 9 de agosto de 1962.

ANTE LA FIESTA DE
SANTA CLARA DE ASIS, 1962

De Santa a Santa

Por Sor M.^a Asunción de San José, O. S. C.

A las Carmelitas de la Encarnación.

Dios es glorificado en sus santos. Y nosotros, afanosos de gozar un poco del resplandor de esta gloria procuramos encontrar puntos de contacto, más o menos ciertos, ya que no entre la vida de los santos y nuestra vida, sí entre aquéllos y la Orden o familia a que pertenecemos.

Por eso cuando con motivo de la conmemoración del IV Centenario de la reforma Carmelitana, ha surgido potente y luminosa en el primer plano de la actualidad mundial, nacional y local la figura señera y atrayente de Teresa de Jesús todos los santos en su desfile anual por nuestros calendarios han querido tener una sonrisa de amistad para aquella que, si no se pagaba de donaires, sabía sin embargo apreciar en el fondo de su alma delicadezas de los que bien la querían.

Muchas fueron las almas santas que pasaron y vivieron junto a Teresa de Jesús. Y la ayudaron de muy diversas maneras en la obra ingente de su Reforma. Ella, mujer y santa, hizo gala de un fino olfato espiritual que la llevó a cobijar a la sombra de buenos árboles. Segura y decidida pudo andar por el camino escarpado y difícil que Dios le señaló luego que aquel grupo de almas «hartas amigas de Dios» la afirmaron en su idea de «ser voluntad de El que se hiciera». Verdadera humilde, aunque por sí y con la sola ayuda de Dios hubiera podido enfrentarse con cualquier problema, no quiso nunca hacerlo sin ser ayudada o al menos aconsejada.

Confianza y amistad de santos que no sabe de envidias rastreras ni de traidoras zancadillas; que alienta y ayuda, que tiende una mano generosa en el paso del puente de las dificultades por que parece que allí en el apretón de manos de la amistad santa y sincera, se encuentra el impulso que alguna vez falta.

Teresa de Jesús quiso basar su Reforma en la pobreza. Le enamoró ese carecer de todo que fija el alma en Dios sólo y hace señores del mundo

Los príncipes Juan Carlos y Sofía,
en Hawái

KAILUA-KONA (Hawái). — El príncipe Juan Carlos de Borbón y su esposa, doña Sofía, han continuado su luna de miel en Hawái con una visita a la isla del mismo nombre.

Los príncipes han visitado los jardines de orquídeas de la zona de Hilo y el parque nacional de los Volcanes, sin que fueran reconocidos más que por unos pocos de los turistas que se hallaban en el parador.—EFE

a los perfectos seguidores de Cristo. Seguramente en sus años de la Encarnación, engolfada en devociones y lecturas de vidas de santos, la pobreza franciscana fue un golpe de luz para sus proyectos que afianzaría más tarde el encuentro con San Pedro de Alcántara. Quizá no sea aventurado decir que la figura dulce y firme de Clara de Asís, a más de dos siglos de distancia llamó su atención y la afirmó en sus propósitos. Su fina intuición la hizo adivinar en la santa medieval una buena amiga a la que confiar sus secretos y pedir ayuda.

No falló la Santa de Asís a la Santa de Avila. Una vez más puso de manifiesto la plenitud del dogma de la comunión de los santos, porque en el alma batalladora y ardiente de la Madre Teresa había esplendor de fe y llamas de generosidad que inclinaron hacia ella el corazón seráfico de la santa Madre Clara.

Belleza incomparable de la amistad santa que une las almas en el

(Pasa a la página 8.)

SUBLEVACION MILITAR EN ARGENTINA

El general Toranzo Montero se ha proclamado comandante en jefe del Ejército argentino

Buenos Aires.—El general Federico Toranzo Montero, comandante en jefe del Cuarto cuerpo de ejército de las Fuerzas Argentinas, radicado en la provincia de Salta, se ha sublevado con el secretario de la Guerra, general Juan Bautista Loza, y se ha proclamado a sí mismo comandante en jefe del Ejército argentino.

El general Loza, que fue nombrado secretario del Ejército y comandante en jefe del Ejército argentino tras el golpe de Estado contra el presidente Frondizi, en marzo último, ha anunciado, por otra parte, que «se han tomado las medidas necesarias para restablecer la disciplina dentro del Ejército».

El comunicado del general Loza, publicado al mediodía, ha sido la primera confirmación oficial a la rebelión de Toranzo Montero.

El general rebelde—según informaciones aún no confirmadas—ha sido secundado por guarniciones militares de Mendoza, Córdoba, Comodoro Rivadavia y La Plata, y se cree, incluso, en la posibilidad de que sea también apoyado por el Colegio Militar argentino, ubicado en Buenos Aires.

El general que se ha pronunciado es hermano del general Carlos Severo Toranzo Montero, que desempeñó la jefatura suprema del Ejército argentino bajo la presidencia del doctor Frondizi hasta marzo último.

EL GOBIERNO EN PLENO, EN LA CORUÑA

LA CORUÑA.—Excepto el ministro de Justicia, ausente en Colombia, se encuentran en esta capital todos los miembros del Gobierno.

El del Ejército recorrió ayer en Lugo las dependencias de los cuarteles de San Fernando y Alto Garabolo, dirigiéndose después a la Catedral. Continuó luego viaje para Santiago de Compostela, desde donde partió para esta capital.

El ministro de Industria, que se encuentra ya en esta capital, visitó varias obras acompañado por el director general de Puertos y el de la Junta de Obras del puerto coruñés.

El ministro de Educación visitó la Universidad de Santiago de Compostela, donde fue cumplimentado por el rector, autoridades locales y otras personalidades de su departamento, y luego emprendió viaje hacia esta capital.

El ministro de Información y Turismo se ha desplazado desde esta capital a El Ferrol del Caudillo,

donde visitó «Radio Ferrol», cuyas instalaciones recorrió detenidamente, en uno de cuyos salones el alcalde de El Ferrol pronunció unas palabras de bienvenida, a las que contestó el señor Fraga Iribarne. Seguidamente se trasladó al Parador de Turismo, desde donde emprendió el viaje de regreso a esta capital.

INFORME DEL BANCO MUNDIAL SOBRE EL DESARROLLO ECONOMICO DE ESPAÑA

El Consejo Ejecutivo del Banco Internacional para la Reconstrucción y Desarrollo en su última reunión ha aprobado el informe elaborado por una misión que efectuó durante año y medio un estudio sobre la economía española y las perspectivas de su desarrollo. El texto del informe ha sido remitido oficialmente al Gobierno español a través de la Embajada de España en Washington.

AYUDA PARA ARGELIA

ARGEL.—El primer envío de la ayuda soviética a Argelia independiente ha llegado a este puerto. Se

trata de 6.500 toneladas de trigo traídas a bordo del mercante ruso «Ugleuralsk».

Tienen anunciada también la llegada otros buques soviéticos con dos millones de cajas de pescado en conserva y leche condensada, 5.000 toneladas de azúcar y 500 toneladas de aceite para cocina durante las próximas semanas.

PROXIMA AYUDA NORTE-AMERICANA

El Consulado de los Estados Unidos en Constantina ha dado cuenta de que el Gobierno norteamericano, en respuesta a una solicitud formulada por el Consejo Provisional Ejecutivo de Argelia, va a enviar ayuda de urgencia a este país.

Las primeras remesas de esta asistencia serán destinadas a socorrer a las 12.000 personas que al presente se encuentran sin hogar ni recursos en la zona de Souk-Ahrás.

FRANCIA CONDICIONA LA CONCESION DE CREDITOS

PARIS.—El Gobierno francés ha advertido a los dirigentes argelinos que no concederá créditos, hasta que Argelia haya puesto en orden sus asuntos financieros.

Peyrefitte, ministro de Información, ha manifestado en una reunión del Gobierno que «cuando un Gobierno elegido democráticamente se ha hecho cargo del Poder, entonces es cuando debe hacer frente a sus problemas, pero hasta ese momento

(Pasa a la página 6.)

El manto de la Santa

Fue confeccionado en Valencia y pagado por suscripción popular de los avilenses hace cincuenta años.

(Un reportaje retrospectivo de nuestra sección «Avila hace medio siglo».)

AVILA
hace medio siglo

En todos los comercios de Avila y en sus escaparates, se han puesto copias de lo que la **Prensa de Valencia** dice: Los devotos de Santa Teresa, que son legión, acordaron regalar un manto a la imagen hermosísima que en Avila se venera, y al efecto abrieron un concurso, al que acudieron varias casas del país y extranjeras de las más reputadas en la industria de bordados. El concurso fue ganado por la casa de Justo Burillo, establecida en Valencia, después de un detenido examen de muestras y condiciones y el manto en cuestión acaba de ser terminado en sus talleres y figura entre las obras más importantes de la Gran Exposición Valenciana. El manto es del más puro estilo Luis XV, florido del gran artista Sanmartín, que ha puesto en él todas las delicadezas y exquisiteces de su estilo, consiguiendo realizar una concepción verdaderamente ideal. Ha huido el señor Burillo de la exageración de estilo, sin nota de caprichosas corruptelas. En el manto hay unas bien dibujadas quimeras, con verdadera expresión y preciosas cabezas de querubines. En el centro de detrás lleva el escudo de la Orden de la Virgen del Carmen, sobre una linda cabeza prerrafaelista.

Esta y los querubines son una maravilla de ejecución, así como los dos medallones de delante divinamente bordados en sedas de colores, representando uno la Transverberación del corazón de la monja Teresa por un ángel, y el otro, la aparición del Niño Jesús a la monja Teresa en el convento de la Encarnación de Avila, ambos—según los técnicos—verdaderas joyas increíbles de realizar, y las acuarelas que sirvieron de modelo, originales del eminentísimo artista, don Bartolomé Mongrell, todo ello maravillosamente bordada, sobresaliendo unas caprichosas y elegantes flores. La toca es otra preciosidad. Está bordada sobre riquísimo terciopelo negro con lindas quimeras en los ángulos. En el centro de detrás se ve un escudo con la pluma y el dardo sobre dos lindísimas cabezas de querubines. Seguramente toda Valencia desfilará ante esta joya que la piedad abulense con donativos muchos de ellos de cinco y diez céntimos, ofrenda a la hija predilecta de Avila y que Valencia ha realizado con sumo placer y que podrán ver los abulenses con sus ojos, el día 27 de agosto, fiesta de la Transverberación, cuando la venerada imagen, en grandiosa procesión, haga viaje de ida y vuelta desde su Casa Natal a la primera fundación de la Santa, San José, vulgarmente las «Madres de Avila».

Se vende local

dos pisos de 125 metros cuadrados, magnífico maderaje y sitio propio estudio o industria. Villacastín. Mesones, 6. Beceril.

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.
Avda. de Portugal, 9.—Teléfono 1073.
Servicio nocturno: Teléfono 2514. C. S. 313.

AMISTAD EN TIERRA Y CIELO

Las hijas de la Madre Sacramento no permanecen ajenas al júbilo del Año Santo Teresista

Una tradición señala su casa de Avila como la de doña Guiomar de Ulloa...

En Avila se respira este año ambiente de Centenario. Si sus aires tan puros, siempre parecen embalsamados por el recuerdo de la Santa que aquí nació, aquí se santificó (diganlo los venturosos muros del Monasterio de la Encarnación, que presenciaron los principales episodios de aquella admirable vida), y aquí puso la primera piedra de «su Obra» por antonomasia, la Reforma Carmelitana, ¿qué será este año, en que reviven todos estos recuerdos, en que se acredita aun más el amor a la In-cilita Patrona?

Las hijas de la Santa Madre Sacramento, que llamaba «su amiga íntima» a la Seráfica Reformadora (los siglos de separación no cuentan para las amistades de los Santos), no pueden permanecer ajenas a este júbilo que parece estremecer hasta sus cimientos de piedra a la vieja ciudad castellana y sus murallas in-conmovibles a la acción de moleadora del tiempo.

Nuestra Santa Madre Fundadora, no durante su paso por la tierra, sino ya desde el cielo, cuando aun sería más íntima su amistad con Santa Teresa, arrojó un granito de semilla en esta ciudad de de los santos, y, ¡qué providencial! el granito vino a caer cerca, muy cerca del

lugar mismo donde nació la Reforma, del Palomarcito de San José, en un viejo caserón, con aires de casa señorial, donde cuenta la tradición, aunque, por desgracia, sin ningún fundamento histórico, que vivió doña Guiomar de Ulloa, y por tanto habría también sido alguna vez visitado por su gran amiga Santa Teresa; llegando dicha tradición hasta señalar las ventanas (que aun se conservan), desde donde la vigilante Reformadora se asomaba para ver, sin ser vista, los adelantos de la obra de sus amores.

Pero sin llegar a creer que todo esto fuera dichosa realidad, ya es bastante la proximidad de los dos conventos para sentirnos particularmente unidas a esa privilegiada Comunidad de Carmelitas Descalzas, cuya campanita nos recuerda de continuo la oración que allí se eleva sin interrupción hacia el cielo.

Nosotras, miembros de una Comunidad de vida mixta (aunque preferentemente contemplativa, como bien lo manifiestan esas velas diurnas y nocturnas ante el Sagrario), no podemos pasar largas horas en el coro, deleitándonos con el canto del Oficio Divino, pues hemos de atender a las amadas ovejas que nos legó nuestra Santa Fundadora, educarlas, instruir las y procurar sean muy felices mientras viven en el aprisco que rodea el Sagrario; pero, qué aliento y alegría sentimos al pensar que mientras Marta sirve al Señor su comida predilecta, la salvación de las almas, María, sentada a sus pies, se recrea en las palabras que caen de la boca del Divino Maestro y escucha por vez primera aquel elogio sublime de la vida contemplativa.

Esperamos de la bondad del Señor que muchas almas de las que en sus juveniles años pasaron por este Colegio, estarán en el cielo. ¿Deberán su salvación al trabajo de Marta; a la oración de María, que a tan poca distancia se elevaba por ellas...? Misterios que solo en la eternidad se revelan; lo ciertamente seguro es, que siguiendo todas al Cordero Divino, Carmelitas y Adoratrices, «cantaremos eternamente las misericordias del Señor», como unidas entonces hoy el más gozoso ¡Aleluya! a su IV Centenario.

Una Religiosa Adoratrix.

Distrito Forestal de Avila

Convocatoria exámenes guardas forestales

Próximamente aparecerá en el «Boletín Oficial» de la provincia, anuncio convocando exámenes para cubrir CINCO plazas en el Cuerpo de Guardería Forestal del Estado.

Se admiten instancias en este Distrito Forestal, calle de Vallespín, 14, 2.º, hasta el día 6 de septiembre, con arreglo a las instrucciones que aparecen en el «Boletín Oficial del Estado» número 183, de fecha 1 de agosto actual.

Avila, 2 de agosto de 1962.—El ingeniero jefe, Rafael M. Tapia.

Cartas al director

Señor Director de EL DIARIO DE AVILA:

Desde hace algún tiempo muchos compositores de música ligera, gente mucha veces carente de fecundidad creadora han recurrido a un buen truco: Hacer adaptaciones de música clásica a ritmos modernos.

Como consecuencia, hubo ciertas protestas de melómanos ante la Sociedad de Autores. Sin embargo, un filón para autores perezosos y desaprensivos quedó al descubierto. Y ahora, ha tocado esta suerte a la música religiosa. De esta manera, con unos ingredientes de música de Schubert, letra en parte de la Salutación Angélica y un poquitín de invétiva por parte de cierto autor, ha salido al mercado un «Ave-María». Este hecho ya merece una completa desaprobación.

Pero se ha ido más lejos. La composición, que he citado tiene un tono pagadizo; y así, ciertas orquestinas no han dudado recogerla entre sus piezas bailables.

Mi gran sorpresa fue que uno de estos últimos días, en un parque de nuestra ciudad, de los llamados de sociedad, este «Ave-María» al ser interpretado no encontró el mínimo obstáculo por parte del público. Incluso pareció tener cierta aceptación, pues la pista de baile estaba abarrotada de parejas.

A usted, querido lector, ahora con un poco de serenidad le parecerá sin duda, repulsivo el bailar con un ritmo moderno una pieza en la que están insertadas nada menos que las palabras del Arcángel Gabriel para saludar a la Madre de Dios. Pero, no pareció repulsivo a nadie de los que se llaman o creen la élite de la sociedad abulense, que a la sazón estaban en el parque, y entre los cuales se hallaban probos católicos.

Usted, lector, aunque estuviera ese día en el parque, quizá esté de acuerdo con mi conclusión: Hay un miedo terrible y un respeto humano ridículo a ocasionar un escándalo, en este caso pequeño un escándalo de ser católico.—S. S. S....

Pérdida

el día 3, carpeta usada con tres cuadernos y hoja de ruta transportes. Avisar a Policarpo Jiménez Sánchez, en Chamartín de la Sierra, o entregar Policía Municipal. Avila.

ASISTENTA

El Montepío Nacional del Servicio Doméstico te ofrece la afiliación al mismo, beneficiándote de todas sus prestaciones. Para hacer dicha afiliación podrás dirigirte al I. N. P. o por medio de sus visitadoras sociales.

Asociación de Misericordia de Avila

ANUNCIO

Se arriendan por subasta los pastos de la dehesa de «Arbillas Occidental», sita en el término municipal de Arenas de San Pedro.

Puede verse el pliego de condiciones en la Casa de Misericordia de Avila y en el tablón de anuncios de los Ayuntamientos de Arenas de San Pedro, Guisando y Poyales del Hoyo hasta el día 16 de septiembre próximo, fecha de la adjudicación.—V.º B.º El presidente, Mariano Díaz, El secretario, Jacinto Navas.

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, Séptimo Arte; 3,00, Telediario; 3,25, El tiempo; 3,30, Una nota política internacional; 3,40, Kilómetro cero; 3,55, Itinerarios españoles; 4,10, Cierre.

PROGRAMA DE NOCHE

7,30, Presentación; 7,32, Campos y paisajes; 8,00, Los Flintstones; 8,30, ¡Sí o no!; 9,00, Cinco estrellas; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Los viernes, concierto; 10,00, Ayer, noticia; hoy, dinero; 10,30, Gran teatro; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Juan, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 23

Teléfonos 1634 y 3451

Publicidad RACES

Declaraciones del ministro de Comercio señor Ullastres

(Conclusión)

SE AMPLIARÁN LAS IMPORTACIONES

Vamos a sujetar la subida de precios, anunció a continuación el señor Ullastres. Y vamos a hacerlo mediante las importaciones, que serán ampliadas. Esto de las importaciones—subrayó—hay que manejarlo con mucho cuidado. Todas aquellas importaciones que nos permitan crear «stocks» no producirán problema alguno y permitirán ir dando salida a los productos conforme lo exija la demanda, con lo que se regulará el mercado. Hay, por el contrario, productos que no permiten «stocks», y éstos son los que nos preocupan y los que tenemos que estudiar a fondo. Las importaciones que venimos haciendo están sujetando los precios y regulando los mercados. Queremos crear las importaciones con carácter permanente, y para ello ha de prepararse el sector comercial, mediante el establecimiento de frigoríficos, teniendo correspondencias en el extranjero, siguiendo los precios de los mercados internacionales, etc.

REGULACION DEL PRECIO DE LAS VERDURAS

Las verduras—siguió diciendo el ministro—son importables, salvo en conservas. El precio de las verduras se regulará cuando las gentes se decidan a consumirlas en conserva, o descadas, o congeladas, como hacen en otros países. Es cuestión de hábito de vida que impone el progreso y que nos lo va ya imponiendo en España. El progreso, señores—añadió el ministro de Comercio—tiene estas servidumbres. Se envidia al pueblo norteamericano porque pueden cambiar de modelo de televisión todos los años, porque pueden adquirir automóviles según van saliendo los nuevos modelos. Bien; pero todo esto lleva la otra cara del progreso, como es la alimentación a base de conservas, la ausencia del servicio doméstico. Si queremos imitarles no hay más remedio que modificar el sistema alimenticio español, educar a las gentes, y en esta tarea la prensa tiene un gran cometido. En esta transformación de vida que en España se está operando, uno de los sectores que más sufrirá será el de la alimentación.

Recordó a este respecto el ministro su conversación a las amas de casa desde las cámaras de Televisión Española, y añadió que, comentando la charla, «La Gaceta del Norte» había publicado un comentario, que reflejaba, en parte, la impresión recibida por el público. Comentaban unos señores—se decía en el artículo—que si la integración de España en el Mercado Común Europeo iba a ser a costa de no poder comer a todas horas bacalao al pil-pil, lo mejor es que no hubiese integración. He de contestar a este gracioso comentario—dijo el señor Ullastres—que, efectivamente, la integración de España a la economía internacional va a ser a costa no de resultar imposible comer bacalao al pil-pil, sino a base de hacer difícil comer bacalao al pil-pil. Yo, señores—añadió—soy también un español que tiene unos tradicionales hábitos de alimentación, que resultarán difíciles de cambiar, pero que hay que cambiar, y sé que cada día me va a resultar más costoso comer un plato de judías con chorizo. Quiero llevar este ejemplo a todos los españoles. Hemos de cambiar el há-

bito de nuestra alimentación y no comer lo más caro, sino lo más barato.

JUSTICIA SOCIAL PARA EL HOMBRE DEL CAMPO

Se refirió luego el señor Ullastres a la justicia social, que el empresario ceda parte de sus beneficios en favor de sus obreros. Bien, señores; pero cuando hablamos de justicia social parece que solo tenemos en cuenta al obrero industrial y al hombre de la ciudad. Y el hombre del campo español, ¿no ha de beneficiarse de esa política social? Hay más trabajadores en el campo que en la ciudad, y estos campesinos tienen más bajo nivel de vida. ¿Por qué se va el hombre del campo hacia la ciudad? Los trabajadores de la ciudad deben tener en cuenta a los trabajadores del campo, y los beneficios que aquellos perciben han de repercutir en el hombre del campo; este tiene derecho a que se vaya elevando su nivel de vida. El aumento que se produzca en la riqueza debe tener solidaridad con el hombre del campo, no solo con el de la ciudad. Por eso pido a los trabajadores de la ciudad que no se indignen tanto cuando es precisa una leve mejora para satisfacer intereses agrícolas.

Dijo luego el señor Ullastres que se está estudiando una legislación antimonopolista. Esto lleva tiempo—añadió—, pero entre tanto acudiremos a las facilidades que pone en nuestras manos el Código Penal para atacar a fondo el problema de los monopolios. Ello va a afectar a algunos sectores y sé que la lucha no será fácil, pero hay que arreglar el problema. Confío en que el plan de desarrollo será el originador de una serie de subproductos y que nos va a permitir estudiar en toda su amplitud y en su raíz el problema de los intermediarios. Existe actualmente un gran desacuerdo en política municipal de abastecimientos, en la forma de coordinar y regular el comercio de la alimentación. Pero el problema existe en todos los países y algo hay en él de difícil solución. Yo voy a solicitar de la O. E. C. D. que se hagan unos estudios internacionales en los países,

Noticias breves

—El Presidente de la República Francesa, general Charles De Gaulle visitará durante los días 4 al 9 de próximo mes de septiembre el territorio de la Alemania Occidental, en especial Bonny Colonna.

—El secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk mantendrá en la tarde de hoy una conversación con el embajador soviético que tratará sobre el desarme.

—El ex-presidente Eisenhower almorzará hoy con el Presidente De Gaulle, y cambiarán impresiones después sobre actuaciones en la II Guerra Mundial.

—El primer ministro de Jordania ha acusado al nasserismo de ser quien planteó el asesinato, por fortuna fallido, del monarca Hussein durante su visita a Marruecos.

pues nos interesa a todos los Gobiernos la estructura de los costes de comercialización.

HAY QUE EDUCAR AL CONSUMIDOR ESPAÑOL

Reiteró el señor Ullastres la necesidad de educar al consumidor español, que muchas veces no sabe comprar. Las cámaras oficiales de comercio—dijo—han hecho un estudio muy interesante sobre los márgenes de comercialización; resulta que uno de los márgenes mayores es el de los precios de los zapatos de mujer, en los que influye poderosamente la moda. En cambio, en los zapatos de hombre esos márgenes son muy pequeños, porque la moda no pasa con tanta rapidez. Reconoció luego el ministro que hay estrangulamientos de tipo monopolístico que abarcan una mínima cantidad de productos, y que hay que atacar. El comprador, recomendó, debe ir al producto más barato. Muchas veces marca la preferencia por el producto el margen comercial que el artículo deja al comerciante.

Finalmente, el señor Ullastres expuso la situación de diversos artículos alimenticios. Importaremos—dijo—carnes congeladas y refrigeradas y canales de cerdo, y estas importaciones harán que, a partir del otoño, la carne baje de precio. En cuanto a frutas, las de verano son de difícil regulación. En cuanto a las otras, serán reguladas por los plátanos, que no deben bajar de las once pesetas el kilo.

EL PRECIO DEL ACEITE DE OLIVA

El aceite de oliva ha ido subiendo de precio como consecuencia del aumento del consumo en España, de los precios del exterior y a causa de que hemos abierto nuevos mercados internacionales. Nuestra cosecha de aceite de oliva se ha quedado corta en unas 80.000 toneladas. El aceite de regulación tenía soja, y la gente, que se dio cuenta de ello, tiró hacia arriba del precio del aceite de oliva, que al alcanzar las treinta pesetas litro se ha estabilizado. Hemos permitido la mezcla del aceite de oliva con el de soja, pero indicándolo para conocimiento del consumidor. Y para atender al consumo se ha traído aceite de soja pura al precio de 20 pesetas litro. Las mezclas, hasta con un veinte por ciento, han sujetado los precios. Otra sujeción lo ha hecho el arancel del aceite de oliva. Se ha comprado aceite de cacahuete, muy semejante al de oliva, y creo que se está utilizando en los hoteles, ya que esta clase de aceite es muy usual en el extranjero y es del agrado de los turistas.

BAJA DE PRECIO DE LAS VERDURAS

El señor Ullastres dijo luego que las verduras han bajado de precio; alcanzaron precios escandalosos los tomates, las ciruelas y el repollo, pero van descendiendo los precios. En cambio, las legumbres seguirán con altos precios, porque no hay forma de importarlas. Una solución es el aumento de la producción de

legumbres, y para ello hay que dar mayor estímulo al productor. Dudo de que en esto de las legumbres podremos luchar contra los precios. Están las legumbres supervaloradas y no tiene su cultivo estímulo para el agricultor.

DIEZ POR CIENTO, SUBIDA DEL ARROZ

El arroz subió en un diez por ciento en relación con el año pasado. Bajó el precio del café, y esperamos que ello incremente el consumo. En cuanto a las conservas, vamos a dedicarles mucha atención; para su abaratamiento habrá importaciones, liberalizaciones y posible rebaja en los aranceles. Estas serán las medidas previsoras. Hemos bajado el arancel del queso en un veinticinco por ciento; veremos lo que sucede, y si no habrá que bajarlo más aún. Los huevos han subido algo de precio, y están en un buen nivel para que los costes sean estables. De no subir, es posible que escaseen, pues habían alcanzado precios poco remuneradores para el avicultor.

El pescado es algo difícil de «stockar», y las gentes no quieren pescado congelado. Esperamos que para el año próximo haya más abundancia de pescado. A una mayor producción van encaminados los créditos pesqueros, con el fin de incrementar la flota, modernizarla y dotarla de buques que sean estaciones preparadoras del pescado fresco.

EL CONSUMIDOR DEBE ORGANIZARSE EN ASOCIACIONES

Dijo luego que es preciso que se organice en asociaciones el consumidor, como han empezado a hacer ya en Francia y en Inglaterra. El consumidor español no está organizado y solo hace llegar su voz aisladamente y sin fuerza. Debe tener un órgano representativo que influya en la política comercial.

Por último, el ministro, contestando a varias preguntas de los periodistas, les anunció que en el próximo Consejo de Ministros, que se celebrará el viernes en el Pazo de Meirás, en La Coruña, será nombrado, casi con toda seguridad, un nuevo comisario general de Abastecimientos y Transportes y dos directores técnicos para la Comisaría.

Nota de la Alcaldía

DETENCION DE UN INDUSTRIAL LECHERO

Con esta fecha se ha ordenado la detención en la prisión provincial, y a disposición del señor juez de Instrucción, del industrial lechero Iluminado Rodríguez Carretero, por multireincidencia en la expendición de leche adulterada. Esta Alcaldía está dispuesta a sancionar con el máximo rigor no solo las adulteraciones, sino también los precios abusivos.

Avila, 8 de agosto de 1962.
El alcalde.

N. de la R.—He aquí una muestra del celo de la Alcaldía en mantener la justicia distributiva en nuestra ciudad, ejemplo que debe ser seguido por todos los funcionarios civiles conscientes del alto concepto de la responsabilización administrativa y también imitado por los ciudadanos en la cooperación al bien común, mediante las oportunas advertencias en lugar de criticar en forma negativa.

Academia de Conductores
"VELASCO"
"COCHES SEAT 600, 1400"
PROVISTOS DE DOBLE MANDO
Parada de Avila, 8 de agosto de 1962.

ABULENSISMO**La Hermandad Nacional de Inspectores de Enseñanza Primaria****Primera peregrinación nacional anunciada del Año Santo**

Los inspectores de Educación Primaria tienen a la Santa de Avila por celestial Patrona, juntamente con San Pablo: como la Santa Madre Teresa de Jesús recorren los caminos de España, de palomarcito en palomarcito, que son las Escuelas nacionales, en las que gracias a la Divina Misericordia y a nuestro católico Caudillo y su Gobierno, se mantiene entronizado al Divino Maestro en su lección suprema de sacrificio y amor, y a su Santísima Madre, la Virgen María, Madre nuestra, que maternalmente—no se hace tal con ningún otro pueblo—mira a nuestros hijos en los centros oficiales de su formación.

La Hermandad Nacional de Inspectores de Enseñanza Primaria celebra todos los años unas jornadas aquí y allá de la geografía peninsular. Y este año corresponde celebrarlas en el Rectorado Universitario de Salamanca, dedicando un día para cada una de las provincias... AVILA tiene señalado su día el próximo veintiséis, con prolongación durante el siguiente en Salamanca. Vendrán, pues, los rectores de la Educación Primaria de España a nuestra ciudad, tomando de aquí buen espíritu para influenciar durante todo el curso siguiente—AÑO SANTO TERESIANO—todo el ámbito nacional español, con trascendencia de ejemplaridad internacional sobre todo a Hispanoamérica. ¿Se entiende que de los escritos de Santa Teresa de Jesús surge una pedagogía, o ciencia de la educación, divinamente inspirada?... SANTA TERESA DE JESUS, Doctora Mística, Maestra en todas las Escuelas del mundo espiritual, luz penetrante en las tinieblas que envuelven caliginosas al mundo materialista.

El día de los inspectores en Avila es jornada de gran gozo para ellos: misa oficiada por el venerable Prelado Diocesano; recepción en el Ayuntamiento; visita a los lugares teresianos ganando las gracias del AÑO SANTO; comida ofrecida por la ciudad... Y en todo este conjunto de actos el ánimo predispuesto por el estudio de la personalidad y doctrina teresistas para orientar la Escuela a su destino supremo de intereses individuales por el camino del mejor servicio a la Humanidad en la Patria que alberga nuestra existencia, que alienta nuestros sentimientos de amor y de paz, que vigila el mejor servicio a la causa del Hombre portador de valores eternos.

Pedro de ULACA.

Gabinete electroradiológico**Doctor Tomé**

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Serliador, Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos

Catedral, 2. Teléfono 1920

(C. S. número 301)

Fue profeta de Dios en el siglo XVI

La alegría, diario alimento, procedente de la sencillez, de la pureza y de la recta intención

SEMANA TERESISTA DEL DOCTOR JIMENFZ DUQUE

Tercera conferencia de la Semana Teresiana en el Teatro Principal. El muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque trató el tema «San Pedro de Alcántara». La cantidad de asistentes fue mucho mayor que en los días anteriores. Todas las localidades estaban ocupadas y los pasillos casi llenos. El recuerdo a San Pedro de Alcántara y la palabra de don Baldomero fueron poderosos imanes que llenaron el Teatro.

Este año se celebra el IV Centenario de la muerte de San Pedro de Alcántara—comenzó diciendo don Baldomero—, y a la Santa le gustará que recordemos aquí la obra de aquel que más le ayudó en la fundación de San José, de aquel santo varón que fue profeta de Dios en el siglo XVI.

Nadie mejor que la Santa ha descrito a San Pedro de Alcántara. En su vida dice Teresa de él: ¡Y qué bueno nos le llevó Dios ahora en el bendito Fray Pedro de Alcántara! No está ya el mundo para sufrir tanta perfección. Dicen que están las saludes más flacas y que no son los tiempos pasados. Este santo hombre de este tiempo era; estaba grueso de espíritu como en los otros tiempos, y así tenía el mundo bajo sus pies. Que aunque no anden desnudos ni hagan tan áspera penitencia como él muchas cosas hay—como otras veces he dicho—para repisar el mundo y el Señor las enseña cuando ve ánimo! ¡Y cuán grande le dio Su Majestad a este santo que digo para hacer cuarenta y siete horas tan áspera penitencia, como todos saben! Quiero decir algo de ella, que sé es toda verdad.

Luego relata la Santa las penitencias extraordinarias de Fray Pedro, y continúa: «Su pobreza era extrema y mortificación en la mocedad, que me dijo que le había acaecido estar tres años en una casa de su Orden y no conocer fraile, si no era por la habla; porque no alzaba los ojos jamás, y así a las partes que de necesidad había de ir no sabía, sino íbase tras los frailes. Esto le acaecía por los caminos. A mujeres jamás miraba; esto muchos años. Decíame que ya no sé le daba más ver que no ver; mas era muy viejo cunado le vine a conocer y tan extrema su flaqueza, que no parecía sino hecho de raíces de árboles. Con toda esta santidad era muy afable, aunque de pocas palabras, si no era con preguntarle. En estas era muy sabroso, porque tenía muy lindo entendimiento. Otras muchas cosas quisiera decir, sino que he miedo dirá vuestra merced que para que me meto en esto y con él lo he escrito. Y así lo dejo con que fue su fin con la vida, predicando y amon-

nestando a sus frailes.» Sigue la Santa diciendo de él: «Después ha sido el Señor servido yo tenga más en él que en la vida, aconsejándome en muchas cosas. Héle visto muchas veces con grandísima gloria. Díjome la primera vez que me apareció, que bienaventurada penitencia que tanto premio había merecido y otras muchas cosas. Un año antes de que muriese, me apareció estando ausente, y supe había de morir, y se lo avisé estando algunas leguas de aquí. Cuando murió, me apareció y dijo cómo se iba a descansar. Yo no lo creí y díjelo a algunas personas, y desde a ocho días vino la nueva como era muerto o comenzando a vivir para siempre, para mejor decir.

Héle aquí acabada esta aspereza de vida con tanta gloria. Paréceme que mucho más me consuela que cuando acá estaba. Díjome una vez el Señor que no le pedirían cosa en su nombre que no la oyese. Muchas que le he encomendado pida al Señor las he visto cumplidas. Sea bendito para siempre. Amén.»

Habló don Baldomero de San Pedro de Alcántara con palabras sentidas; de aquel franciscano extremeño que no realizó una empresa grande, pero que estuvo dotado de una personalidad impresionante. Habló también de la orden franciscana y de la importancia grandísima que tuvo para la España de aquellos tiempos.

San Pedro de Alcántara... Aquella fundación del Palancar en Cáceres, aquel convento que sería su casa, su ideal plasmado. No estuvo mucho tiempo allí, quería que su regla fuera más fuerte y parte de la provincia de San Gabriel, hacia tierras gallegas, y añade su fundación a la Custodia de San José... Luego la Custodia de San José se hace provincia.

San Pedro de Alcántara... Aquel hombre santo que redactó las ordenaciones de la misa, que hacía vida dura e intensa en oraciones y penitencias, llena de privaciones y sacrificios. Aquel hombre humilde cuyo prestigio fue tan grande que de todos los rincones del mundo se recurre a su santidad. Los pies descalzos de sus hijos llegan a todos los países con ansia misionera. Tuvo amistad con todos los santos de su tiempo.

"Hogar de Avila" en Madrid

Todo abulense debe conocerle, visitarle, inscribirse entre sus socios, favorecerle con todos los medios a su alcance.

HOGAR DE AVILA
Carretas, 14, 4.º, C. — MADRID-12

Grandes existencias y variado surtido de

Morras de Aradas de Prensas de Trilladoras de Avellanadoras de Salces y bujes de En la fundición de

ALAJOS

Moto-bombas. Remolques para tractores. Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)

San Pedro de Alcántara... Aquella «llama de misticismo» que pasó los últimos años de su vida dedicados a consolidar su reforma. En esos años se encuentra en Avila con la madre Teresa. Viene a consolar a doña Guiomar de Ulloa y ella le pone en contacto con Santa Teresa. Cunado todo es sombra en la vida interior de la Santa él pone un rayo de luz en su vida. «Este santo me dio luz en todo...», dice de él la Santa. Fue el supremo consejero de Teresa, su luz brillante que la guió a la santidad.

Por aquel entonces, años 1561-62, Avila es el epicentro de las actividades apostólicas. Visitó San Francisco, La Encarnación, San Vicente, Santa Ana, donde se elevó con éxtasis durante dos horas. En la catedral confiesa a la Santa. Todo Avila está lleno de su recuerdo, toda la provincia... En el Herradón resucita a un niño ahogado en un pozo.

En la entonces Arenas de Avila, donde había fundado un pequeño convento, en un 18 de octubre del año 1562 muere San Pedro de Alcántara. En su Arenas querida murió. A él se le quiso llamar San Pedro de Arenas; pero no pudo ser. Entonces Arenas se llamó de San Pedro.

Unas pocas palabras, no podían faltar, para recordar también a la figura gigante de San Pedro Bautista. Hijo sencillo de San Pedro de Alcántara. Y fueron pocas las palabras, pero suficientes, para retratar exactamente la figura grandiosa de este capitán de misioneros y mártires, de este héroe franciscano que murió en Nagasaki, crucificado como el Gran Maestro. Los testigos de su muerte dijeron que murió en la Cruz en un «maravilloso éxtasis de contemplación».

EN SAN JOSE

Cuarta homilía y misa de la Semana Teresiana en la capilla del convento de San José. El reverendo don Alfonso Querejazu habló de la pureza del alma, de la sencillez del corazón. Nuestro cuerpo será luminoso si nuestro corazón posee rectitud de intención.

La alegría debe ser nuestro diario alimento, y esta alegría solo puede conseguirse con la sencillez, la pureza y la recta intención del corazón. Hemos de vivir todos los días como si fuera el último, con desbordante vitalidad y alegría, desechando de nuestras almas la pereza, el gran enemigo de la alegría espiritual, desposeyndonos de esa pereza ruín que nos entristece y aferra a la carne.

Esta tarde, en el Teatro Principal, tendrá lugar a las ocho y media la cuarta conferencia de la Semana Teresiana. En ella, el muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque tratará el tema: «Elogio de las Carmelitas y de los Carmelitas».

ASISTENTA

Para cualquier Informe sobre tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico llama al Teléfono 1360 de 12 a 2 y serás atendida.

Documento episcopal

En vísperas del Concilio Ecuménico

(Continuación)

Esta renovación del espíritu cristiano, que el Concilio prepara, es aquella «purificación de los miembros» del Cuerpo Místico, —a que alude el Papa—, de esos «hijos olvidados de su vocación y de su elección que constituyen en sí mismos la belleza celestial y no, reflejan en sí la divina semblanza de Jesucristo. Pero tiene, al propio tiempo un finalidad apostólica señalada expresamente por el Papa: «que la Iglesia universal obtenga del Concilio un vigoroso florecimiento de todas las virtudes cristianas... tal, que sirva también de invitación y de estímulo saludable para aquellos hermanos e hijos nuestros separados de esta Sede Apostólica».

En una palabra, si los cristianos sabemos secundar las indicaciones del Papa, el Concilio suscitará en la Iglesia una radiante primavera de fortaleza la fe y rejuvenecimiento en las costumbres, que logre atraer la admiración y simpatía del mundo entero.

c) Adaptación pastoral.

La Iglesia, ante todo, Cuerpo Místico de Cristo sociedad divina, y, por consiguiente, inmutable. Como «esposa amada del divino Salvador, ha permanecido siempre santa e inmaculada en sí misma por la fe que la ilumina por los sacramentos que la santifican, por las leyes que la gobiernan, por los numerosos miembros que la embellecen con el decoro de heroicas virtudes».

Pero, —a semejanza de Jesucristo, su divino Fundador— tiene también un elemento humano, y forma parte de la historia de los hombres, que varían con el ritmo de los tiempos. Siendo «gloriosa, sin mancha y sin arruga, santa e inmaculada» (Ef. 5, 27) tiene la misión de santificar a los hombres... tal y como aparecen en este mundo, siempre en evolución, siempre cambiante.

Por eso, de vez en cuando, necesita un profundo estudio de introspección, para adaptar las formas de transmitir el mensaje divino.

A eso aspira también el Concilio. La Iglesia espera justamente del Con-

cilio una adaptación conveniente de métodos de apostolado, de ordenamiento, de instituciones, etc., precisamente para que su faz, su figura externa sea signo 'fidelísimo y elo-cuente de su interior, de la pureza de su alma, de la imagen divina impresa sobre su rostro por Jesucristo, el Esposo celestial que la ama y protege... y así, cuantos viven separados de ella, se sientan fuertemente atraídos por su belleza.

Entiéndase bien: todo el esfuerzo de adaptación que el Concilio realice, no significa condescendencia con las formas variables, impuestas por exigencias temporales. Es un esfuerzo impulsado por el genuino espíritu, apostólico, que, —atento al bien de las almas y sin menoscabo de la propia vida interior y de su constitución divina,— sabe doblegarse y sacrificarse.

Significa simplemente tratar de acercarse a las almas del siglo XX por sus mismos caminos, para comprenderlas mejor, para sintonizar mejor con sus necesidades espirituales, para hacer llegar hasta ellas con más claridad y penetración el mensaje divino; significa «ofrecer a la Iglesia la posibilidad de contribuir más eficazmente a la solución de los problemas de la edad moderna y «con su legislación ajustada a las circunstancias actuales... responder cada vez mejor a su divina misión, y estar preparada para las necesidades de hoy y de mañana».

d) Evangelización del mundo.

El Concilio Vaticano II será también, —así lo esperamos—, un Concilio eminentemente misional. Tiene puesta su mirada en todos los hombres del mundo: no sólo en la reforma interior de los miembros del Cuerpo Místico, sino en la expansión del Reino de Dios en todo el universo.

Como sabéis, existen cientos de miles de almas que, aún llevando el nombre cristiano, no forman parte del único redil de Jesucristo.—El Papa ha llevado también al Concilio la gravísima intención y preocupación de que esta Asamblea logre presentar a la faz del mundo aquellas «premisas de claridad doctrinal y de caridad recíproca, que aviven entre los hermanos separados el deseo del augurado retorno a la unidad, y vayan explanando el camino para ella».

Los frutos del Concilio llegarán también a las tierras de infieles, a

ese mundo pagano que despierta hoy al progreso hambriento de Dios. «Se trata, en efecto,—dijo Su Santidad recientemente—, de un acontecimiento cuya luminosa irradiación en el mundo se prevé llena de suaves promesas para el apostolado de las Misiones; pues cabe esperar legítimamente que los fieles encontrarán en la próxima solemne Asamblea Ecuménica estímulo para dedicarse a la dilatación de la fe católica, especialmente a través de las... Obras Misionales Pontificias».

¡Qué espectáculo tan hermoso, tan significativo y es peranzador, la presencia física en un Concilio Ecuménico de más de un centenar de Obispos asiáticos y casi otros tantos africanos.—Ellos, aun con sola su presencia, mostrarían con elocuencia irresistible las necesidades urgentísimas de ese mundo gigantesco de las misiones, y pedirán al Concilio solución pronta y eficaz.

«La actividad misionera,—preciso es recordarlo—, constituye el principal deber pastoral y la más importante y más santa de todas las obras católicas» (Pío XII); la obra más elevada, más santa, más universal, más útil, y más urgente en la misión de la Iglesia (Juan XXIII).—Cómo no habrá de tomarla en consideración el Concilio del siglo XX?

Por lo dicho entenderéis el profundo significado y la angustia que entraña aquel inciso de la Oración por el Concilio compuesta por Su Santidad: «que florezca por doquier la religión católica, y se incremente la actividad solícita de las obras misionales con vigor colmado»...

3.—LO QUE NO DEBE ESPERARSE DEL CONCILIO

No será fuera de propósito preveniros contra algunas «tentaciones», en que el demonio o vuestra sencia, mostrarán con elocuencia imaginación pudiera enredaros, al divagar sobre la próxima reunión de los Sucesores de los Apóstoles.

Por vía de ejemplo, indicamos algunas.

a) El Concilio ciertamente, proporcionará al mundo un espectáculo grandioso digno de admiración por su misma organización externa. Quizá sea el acontecimiento eclesástico más solemne y vistoso de toda la historia.—Se justifica, pues, una sana curiosidad ante la apertura de las Sesiones.

Pero... ¡desventurado del que só-

lo espere contemplar este aspecto del Concilio...

El aparato externo de una tal Asamblea Ecuménica es algo accidental, al margen de su finalidad...

El fin del Concilio no es satisfacer la humana curiosidad, ni ofrecer un tema estupendo a la TV...

Un Concilio no es tampoco comparable a un Parlamento o a unas Cortes. Un Concilio es, por naturaleza, una realidad sobrenatural, cuya verdadera profundidad sólo puede medirse con los ojos de la fe.

b) Con respecto al Concilio es preciso también procurar elevarnos sobre lo anecdótico y episódico, es decir, sobre todo aquello que sea accesorio en el conjunto de las leyes y estatutos conciliares.

En la disciplina de la Iglesia,—que el Concilio revisará sin duda,— pueden caber detalles—insignificantes en sí mismos—, que sólo tengan sentido a la luz de principios más altos, a los que sirven y coronan. La superficialidad pudiera entretener la atención de algunos cristianos precisamente en esos pormenores, e incluso darles ocasión a críticas malévolas, minimizando la importancia del Concilio.

En el Concilio Ecuménico todas sus resoluciones, directa o indirectamente, tienen un valor salvífico.—Acoged, pues, hasta las mínimas disposiciones conciliares, como venidas de Dios. Quien no perciba, a través de la presencia de los Padres, la voz de Jesucristo repitiendo sin cesar: «El que a vosotros oye a Mi me oye...» (Luc. 10, 16), no sabe todavía lo que es un Concilio.

c) No puede esperarse tampoco de un Concilio que con poderes tau-matúrgicos, renueve el mundo en breves días, sin necesitar siquiera la colaboración de los hombres...

El Concilio indicará sí el camino por donde todo el género humano pueda llegar a la salvación. Lo iluminará y allanará. Pero nos toca después a los hombres caminar por él.—El Concilio mostrará la medicina capaz de sanar los males de nuestra época...; pero si cada uno de nosotros no nos decidimos a aplicarla después a nuestra vida, de nada nos servirá, ni no es para acrecentar nuestra responsabilidad y el peligro de condenación.

d) Ni pidamos al Concilio más de lo que el Concilio pueda dar. Los insatisfechos por sistema,—los que no saben gobernarse a sí mismos y en cambio tienen siempre el prurito de «arreglar el mundo»... es posible que también esperen del Concilio demasiado, y queden defraudados.

No abriguemos,—pues, ilusiones indiscretas o absurdas, como sería pensar que el Concilio será una «revolución» dentro de la Iglesia, es decir, el comienzo de una vida radicalmente distinta. Hay en la Iglesia muchas instituciones y prácticas santísimas, que jams pueden cambiar.

En suma, contétemos con el que la Asamblea, asistida por el Espíritu Santo, se digna disponer. Nuestra voluntad concuerde fielmente con la suya. Estemos dispuestos, ya desde ahora, a recibir sus enseñanzas, preceptos y consejos, con entrañable amor y reverencia como hijos fidelísimos de la santa Madre Iglesia.

(Continuará)

Pérdida pulsera plata en calle Sancho Dávila, 3, donde se gratificará. Teléf. 1348

Fiestas en Santa María del Tiétar

Con motivo de las tradicionales fiestas que en honor de Nuestra Señora de la Asunción, Patrona de Santa María del Tiétar, se celebran en la citada localidad abulense, se han organizado dos novilladas para los días 14 y 16 del corriente mes de agosto en las que intervendrán Pedro Santamaría y Joselito Torres.

El ganado para la primera tarde es de don Ernesto García Manso, de Higuera de las Dueñas, y el del segundo de los Hijos de Regino Rodríguez.

Las fiestas profanas de Santa María del Tiétar se complementan con otros actos populares.

Por estos días, y especialmente el 15, festividad de Nuestra Señora de la Asunción, habrá diversas solemnidades religiosas que culminan en la procesión que recorre las calles de la villa

TERCER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA

Doña Dolores Valverde García
VIUDA DE MESONERO
Que falleció el día 10 de agosto de 1959
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.

Sus hijos doña Felisa-Anastasia y don Teodosio Mesonero Valverde; doña María de las Mercedes, doña Alberta, don Mariano y don Herminio Mesonero López; hijos políticos, hermana política, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma

Sufragios: Día 10: La misa de siete y media, en la S. A. I. Catedral; las de ocho y ocho y media, nueve, nueve y media y diez, en la parroquia de San Pedro. Día 11: Las de ocho y media y nueve y media en la misma parroquia. El novenario de misas del 13 al 21, en la S. A. I. Catedral y el alumbrado al Santísimo el día 11, en las MM. Reparadoras, serán aplicados por su eterno descanso.

Adjudicación de becas para estudios de Seminario, Bachillerato Laboral y Formación Profesional Industrial

Nota de la Delegación de Protección Escolar de la provincia de Avila

Por los correspondientes Jurados provinciales de Selección de Becarios se ha acordado adjudicar las becas que se expresan a continuación a los aspirantes siguientes:

ESTUDIOS DE SEMINARIO

3 becas de acceso:

1, Gonzalo Martín García, de Solana de Béjar; 2, Francisco Javier Rubio Herráez, de Gallegos de Sobrinos; 3, Rafael Ferrari de la Fuente, de Arenas de San Pedro.

ESTUDIOS DE BACHILLERATO LABORAL

3 becas de acceso de tipo A). Dotación: 11.000 pesetas.

1, Marcos Velayos Jorge, de Pozanco; 2, Leovigildo Rivas López, de Codorniz (Segovia); 3, Casto Serrano Aldude, de Pozanco.

1 beca de acceso de tipo B. Dotación: 4.000 pesetas.

1, Pedro Ballesteros García, de Arévalo.

23 becas de continuación de estudios, de tipo A). Dotación: 11.000 pesetas.

1, Angel López Muñozerro, de Sinlabajos; 2, Crescente M. Berrón Portero, de Langa; 3, Carlos González García, de Aldeaseca; 4, Eladio Izquierdo Caballero, de Sinlabajos; 5, Isidoro Herrero Sanz, de Codorniz (Segovia); 6, Andrés Labajos Hebrero, de Espinosa de los Caballeros; 7, Felicísimo de la Aldea Saez, de Nava de Arévalo; 8, Angel García Sanz, de Montejo de Arévalo (Segovia); 9, José Vicente González, de Fontiveros; 10, Juan Ramiro Casado, de San Pablo de la Moraleja (Valladolid); 11, Antonio Gutiérrez de la Aldea, de Crespos; 12, Juan José Legido Martín, de Castellanos de Zapardiel; 13, Juan Saez Díaz, de Langa; 14, Jesús Pericacho Arnáiz, de San Esteban de Zapardiel; 15, Saturnino Nieto Saravia, de San Pablo de la Moraleja (Valladolid); 16, Julio Rodríguez Benito, de Blascoñuño de Matababras; 17, Tomás Iñigo Pedrero, de Barromán; 18, José Luis Pedrero Galicia, de Mambblas; 19, Lorenzo Herrero Matienzo, de Montejo de Arévalo (Segovia); 20, Desiderio M. Martín López, de Barromán; 21, Miguel Angel Lumbres Gallego, de Montuenga (Segovia); 22, Ladislao Gibaja Saez, de Palacios de Goda; 23, Julio López Saez, de Aldeaseca.

4 becas de continuación de estudios, de tipo B). Dotación: 4.000 pesetas.

1, Teodoro Canales Barbero, de Arévalo; 2, Feliciano Roldán Rege-ro, de Arévalo; 3, Angel Herráez Sánchez, de Arévalo; 4, Mariano A. Fernández Pérez, de Arévalo.

ESTUDIOS DE FORMACION PROFESIONAL INDUSTRIAL

3 becas de acceso de tipo A). Dotación: 8.000 pesetas.

1, Rafael Velayos Jorge, de Pozanco; 2, Valentín Bermejo Herranz, de Santo Domingo de las Posadas; 3, Angel Salvador Jiménez, de Navalpérol de Tormes.

4 becas de tipo B). Dotación: 4.000 pesetas.

1, Antonio Jiménez Gayo, de Avila; 2, Lorenzo Macías Esteban, de Avila; 3, Santiago Grande Garrosa,

de Avila; 4, Francisco Cano Izquierdo, de Avila.

5 becas de estudio, de tipo A). Dotación: 8.000 pesetas.

1, José Ignacio Prieto Alvarez, de Cuevas del Valle; 2, Fernando Prieto Alvarez, de Cuevas del Valle; 3, Aureliano Martín Jiménez, de Gil García; 4, Gabriel Muñoz Muñoz, de Maello; 5, Jesús Cándido García Pérez, de Madrigal de las Altas Torres.

7 becas de estudio, de tipo B), para Oficialía 1.ª Dotación: 4.000 pesetas.

1, Carlos Triviño Rodríguez, de Avila; 2, Angel Pajares Gómez, de Avila; 3, Miguel Angel López García, de Avila; 4, José Antonio Fernández Colodrón, de Avila; Gregorio Hernández Díaz, de Avila; 6, José Martín Díez, de Avila; 7, Angel Martín Benito.

3 becas de estudio, de tipo A), para Oficialía 2.ª Dotación: 8.000 pesetas.

1, Adolfo Galán Blázquez, de Tornadizos de Avila; 2, Santos Morales Galindo, de Alamedilla del Berrocal; 3, José Luis Blanco Pato, de Navatagordo.

4 becas de estudio, de tipo B), para Oficialía 2.ª Dotación: 4.500 pesetas.

1, Salvador Galán Herráez, de Avila; 2, Balbino Jiménez López, de Avila; 3, Pablo Mayo Jiménez, de Avila; 4, José García Jiménez, de Avila.

2 becas de estudio, de tipo C), para 2.º curso (nocturno). Dotación: 3.000 pesetas.

1, Víctor Angel Jiménez López, de Avila; 2, Estanislao Sánchez de la Rocha, de Avila.

2 becas de estudio, de tipo A), para Oficialía 3.ª Dotación: 12.000 pesetas.

1, Jesús Jara Blázquez, de El Horde Villafior.

nillo; 2, José Luis Pindado Verdugo,

3 becas de estudio, de tipo B), para Oficialía 3.ª Dotación: 6.000 pesetas.

1, José Francisco Chico Campos, de Avila; 2, Antonio Sánchez Bermejo, de Avila; 3, Lorenzo González Blázquez, de Avila.

1 beca de estudio, de tipo C), para Oficialía 3.ª (nocturno). Dotación: 3.000 pesetas.

1, Juan Antonio López Peral, de Avila.

NOTAS.—Además de las concesiones relacionadas, se ha formulado propuesta complementaria para la adjudicación de una beca de tipo B) para primer curso de Oficialía Industrial; de dos becas de tipo A) para segundo curso de Oficialía, y de otras tres de tipo B) para el mismo segundo curso; y de cinco becas de tipo C), nocturnos, de igual curso; y de ocho becas de tipo A) para el tercer curso; y tres becas de tipo B) para el mismo tercer curso, teniendo en cuenta las solicitudes presentadas por aspirantes que acreditan la puntuación o calificación necesaria y no han podido incluirse en las becas adjudicadas, por el escaso número de estas, en atención a resultar bastantes becas de acceso sobrantes por falta de aspirantes para estas.

Los aspirantes a quienes se ha concedido beca, tanto de acceso como de estudios, sea para Bachillerato General, Bachillerato Laboral u Oficialía Profesional Industrial, que residan en esta capital, deberán personarse en la Delegación admi-

Son detenidos ciudadanos austriacos al servicio del comunismo internacional

VIENA (Austria).—Diez ciudadanos austriacos han sido detenidos, acusados del robo de metales utilizados en la fabricación de proyectiles teledirigidos, motores a propulsión de aeronaves e instalaciones atómicas, y de traspasárselos a «agentes orientales», según publicaron ayer todos los periódicos de Viena.

Los ladrones hicieron sus fechorías en una factoría ubicada en la provincia austriaca del Tirol. La red de ladrones-espías fue descubierta al ser abatido a tiros y muerto un tal Rudolf Gaisenhofner, de Munich (Alemania occidental), cuando huía de la Policía, que le dio el alto en Baden, en las cercanías de Viena, en octubre último.

Las informaciones facilitadas por la Jefatura de Policía austriaca indican que se les intervinieron pruebas de sus delitos, grandes cantidades de dinero en divisas extranjeras y un bloc de notas con nombres y direcciones comprometedoras en sus equipajes.

La Policía se ha negado a confirmar o denegar estas informaciones con los nombres de los detenidos. (Efe.)

Se vende casa o pisos

a estrenar. Facilidades. Razón: Gestoría Pardo.—Dr. Fleming, 1. Teléfono 2420.

nistrativa de Educación Nacional de esta capital, calle de San Segundo, núm. 15, piso principal, cualquier día laborable, dentro de las horas de oficina, para recoger la credencial de adjudicación de la beca correspondiente.

El delegado provincial accidental de Protección Escolar, Luis Serna. El secretario de la Delegación, Pablo Pérez.

JULIO JIMENEZ, RELOJERO DE AVILA

Con ocasión del homenaje que ayer se le tributó en «Piquío» por sus recientes triunfos en el ciclismo nacional.

Creo, Julio, que nunca hemos hablado y es posible que tú no me conozcas; pero alguien por ahí podrá decirte que soy ese «chalo» que escribe coplas y tiene un hiparrón destartado, aguilera nariz y gafas gordas.

Yo añadiré que a ti si te conozco Y estoy bien al corriente de tu historia desde que comenzaste, en brava lucha, a escalar esa cuesta trabajosa de la que ya la cumbre está a la vista y casi, casi, con la mano tocas.

Sí, Julito; yo observo alegremente, día tras día tu aventura heroica; y no diré que voy quitando el aire a tu «bici», que empieza a ser famosa, porque, con dar pedales diez minutos, se me iría la vida por la boca. Mas, aunque yo esté bien espoltronado mientras puertos y puertos tú coronas, puedes creer que mi intención te sigue y empujándote va como una loca o «chupándole rueda» a algún contrario que pudiera quitarte la victoria.

¡Julio Jiménez! ¡Relojero de Avila! que sales en la Prensa en letras gordas y que a los grandes ases del ciclismo les estás dando ya «sopas con honda»!

¡Sigue volando! ¡Sigue siempre, siempre, con esa voluntad maravillosa! Piensa que, si hay un águila en Toledo, también la puede haber en La Serrota. Y no es que pueda haberla; es que ya existe y a las costas cimeras se remonta, porque nuestra ciudad nunca se cansa de dar a España glorias y más glorias, igual si son de tipo deportivo que de cuestiones transcendentales y hondas. Y ahora el trío RIVILLA JULIO-ESTEBAN ¡hay que ver cómo pita y como sopla! ¡Y cómo por los tres yo desearía que en «Piquío» se alzarán hoy las copas!

En fin, Julito; como no es posible dirigirte mi brindis en persona tengo que conformarme con mandártelo en estas líneas huecas y ripiosas. Pero, si ellas son malas o son buenas, es lo que menos ahora nos importa. Lo importante es que tú sigas triunfando que metas muchos cuartos en tu bolsa, que alcances cada vez nuevos laureles... y que te dure mucho la corona.

Y, si alguien cualquier día te dijese —para nublar tus triunfos y tu gloria— que no eres más que un relojero de Avila, tú debes contestar: «¡A mucha honra! Y, como tanto entre relojes vivo, soy también un reloj... ¡que da la hora!»

¡Adiós, amigo, que se va el Correo!... Echemos un traguillo... ¡y a otra cosa!

Luis LOPEZ PRIETO

Piedrahita, agosto de 1962.

NOTAS DE UN VIAJE...

"El Estado" de La Adrada

Recuerdo aquello de «los Estados Unidos de Avila», que Emilio Romero, el gran periodista, director de Pueblo, dijo muy oportunamente con ocasión de un recital literario celebrado en Cebreros durante sus pasadas fiestas de invierno.

La otra tarde precisamente evocabamos la frase feliz cuando llegamos a uno de esos «estados» abulenses: La Adrada. En la ilustre villa había fiestas. Fiestas grandes y animadas en honor de San Salvador, cuya ermita se asoma tímidamente a la rústica plaza de toros donde cada año tienen lugar las corridas de novillos.

El Estado de La Adrada, que lo fue con toda su fuerza y hasta tuvo jurisdicción en campo toledano allá por el siglo XVII, tiene hoy en su «capital» indudables vestigios que dan fe de su pasado glorioso. Y tiene actualizado el sentido de responsabilidad, que se traduce en obras extraordinarias. Y conserva intacto el señorío de que da pruebas constantes.

El otro día en La Adrada, que tuvo en su soberbio templo herreriano las solemnidades en honor de San Salvador, comprobamos una vez más los contrastes que son signo de inteligencia. Las ruinas de su castillo, que fue últimamente de los condes de Montijo, desde su altozano, dan vista a un La Adrada nuevo, pero que conserva su personalidad. A un La Adrada que al lado de

sus casas solariegas, de sus edificios nobles que recuerdan los tiempos de esplendor en que sus fábricas de papel regentadas por los religiosos de El Escorial enviaban su producción a Toledo para la confección de las Bulas, ofrece jardines y cafeterías. La Adrada, que sin perder sus costumbres tradicionales, su fisonomía clásica, ha sabido sacar la mayor rentabilidad a su abundante agua. Y tiene colonia veraniega que cada año renueva y afianza esos lazos que la tierra de Avila va tejiendo firmemente con Madrid.

Nosotros solo hemos visto la última de sus novilladas de fiestas. Juan Plaza, el popular empresario de Avila, llevó un rejoneador, don Francisco Mancebo, y dos buenos toreros, Rafaelito Chinarro, un abulense de Candeleda que dejó constancia de su clase, y José Faria, portugués valiente y enterado. Los novillos, de don Alberto del Yerro Sánchez-Monge y hermanos, no quisieron colaborar, pero al fin acabó la corrida, porque para eso están las medidas oportunas que señale cada momento, y, por ejemplo, en el toraco de rejonos lo fue el consentir que se le apuntillara desde el burladero. De lo contrario a lo mejor aún estábamos allí. Pero no todo es así. Había buen recuerdo del ganado del día anterior, unos excelentes novillos de don Enrique Aboín. Y de los toreros Pedro Santamaría, Pedro Sanz, Antonio Muñoz («Coquero») y Curro Soto, que actuaron en los festejos de los días precedentes. Manuel Ramos Pérez, sobresaliente de espada las tres tardes, al menos en la última merece especial mención. Lo que se dice un chaval que promete.

La Adrada, capital de uno de los «Estados Unidos de Avila», ha celebrado un año más sus fiestas. Todo resultó perfecto y agradable. Su alcalde puede estar satisfecho. La Adrada, sin olvidarse del pasado, vi-

SUCESOS

LA GUARDIA CIVIL DETIENE A UNO DE LOS RESPONSABLES DE LA VOLADURA DE POSTES METALICOS DE CABLES ELECTRICOS

BARCELONA.—La Guardia Civil ha detenido en el lugar denominado «Can Miquel», del término de Borredá, pueblecillo montañoso de esta provincia, a uno de los malhechores responsables directos de la voladura de postes metálicos sustentadores de cables eléctricos, perpetrada días atrás en la zona de Manresa y Rajadel.

El detenido es Pedro Sánchez Martínez, de cincuenta y tres años, natural de Ontur (Albacete), y fue apresado el día 1 de agosto. Este individuo vivía en Santa Coloma con su esposa, y al estallar el Movimiento Nacional abandonó el domicilio conyugal sin que se supiera más de él. Su esposa poco después dio a luz una niña.

Al ser detenido negó rotundamente toda participación en los hechos que se le imputaban, pero acabó confesando ser el autor, en unión de otro individuo, de la colocación de cargas explosivas en la base de las torretas sujetadoras de cables eléctricos.

Poco después encontró la Guardia Civil una metralleta, perteneciente a Pedro Sánchez Martínez, así como una pistola y un macuto. Respecto al otro individuo se tiene la impresión de que pudo cruzar la frontera de Francia. El detenido ha sido puesto a disposición de la autoridad militar.

Fuerzas de la Guardia Civil de la ve la realidad de su presente próspero. Sigue modernizándose, pero sin desterrar sus tradiciones, que en la ronda típica a las guapas chicas en la víspera de su boda, como en otras mil manifestaciones, hablan bien a las claras de su clase, de su hospitalidad.

José Luis MAYORAL.

comandancia de Manresa observaron en la noche del 28 de julio, en las proximidades de Puigreig, la presencia de dos individuos sospechosos, que respondieron con tiros de pistola al alto de la Benemerita, que emprendió seguidamente su persecución, que culminó con la captura de Pedro Sánchez Martínez. La Guardia Civil encontró en la montaña un carnet, sin rellenar, emitido por una organización anarquista establecida en Francia, además de un macuto y una pistola del nueve largo con su correspondiente munición.

MAS DE UN MILLON DE PESETAS DE PERDIDAS EN UN INCENDIO FORESTAL

ORENSE.—En las inmediaciones del pueblo de Palmés se produjo un incendio forestal que amenazó con propagarse a todo el pueblo. Hacia el lugar del siniestro se trasladaron los bomberos y fuerzas de la Guardia Civil, pero cuando llegaron el fuego acababa de ser dominado por los vecinos. Afortunadamente se desmintieron los temores de que hubiera ardido algún poblado. Las pérdidas se valoran en más de un millón de pesetas, por haber ardido gran cantidad de pino maderable.

DA A LUZ EN UN COCHE

LEON.—Cuando era conducida a la Maternidad provincial, dio a luz en el coche que la conducía Paulina Rojo Gómez. Fue asistida por su esposo Delfín Viñuela Arias y por el propietario del coche, José Rodríguez Horcajo. Posteriormente, la señora Rojo fue trasladada a la Maternidad, donde tanto la recién nacida como la madre se encuentran en perfecto estado.

MUERE UNA ANCIANA AL CAER A UN POZO

SEVILLA.—Al asomarse a un pozo en las inmediaciones de su vivienda, junto a la base aérea de San Pablo, cayó al fondo la anciana Ana Copado Toral, de setenta y cinco años. Unos vecinos lograron sacarla del pozo con grandes trabajos y la trasladaron al botiquín de urgencia de dicho aeropuerto. Curada de urgencia, fue trasladada al Hospital, donde ingresó ya cadáver. (Información de LOGOS.)

Kaleidoscopio

Era un perro tan flaco, tan flaco, que al subir una cuesta se le cayó el collar por el rabo.

Era un hombre tan tímido, tan tímido, que no se compraba un sombrero hongo, por temor a que fuera venenoso.

Era un reloj tan moderno, tan moderno, que daba los cuartos amueblados y las medias de nilón.

—¿En qué se parece una ballena a un gamberro?

—Pues en que la ballena es un animal de mar y el gamberro es la mar de animal.

—¿En qué se parece un mono a un camión?

—No sé.
—Pues en que ninguno de los dos puede subir a un árbol.
—Hombre; el mono sí.
—Pero el que yo digo esta atado.

Sección Religiosa

Triduo a Santa Clara de Asís

Solemne triduo que a la Seráfica Virgen y preclara fundadora de las Clarisas dedican sus hijas del Monasterio de Santa María de Jesús, de Avila, en unión de la Comunidad de Padres Franciscanos, V. O. T. y personas devotas de la esclarecida Virgen Santa Clara de Asís, los días 10, 11 y 12 de agosto de 1962.

Orden de los cultos: Días 10 y 11, a las 7,45 de la mañana Misa solemne. A las 7 de la tarde exposición del Santísimo Sacramento del altar, Estación, rezo de la Corona Franciscana y Ejercicio del Triduo, terminándose con Motetes, Bendición y Reserva.

Día 12, fiesta principal, a las 9 de la mañana Misa de Comunión general que celebrará el excelentísimo y reverendísimo Prelado de la Diócesis, confiriendo órdenes sagradas de presbiterado, armonizada y con motetes cantados por las religiosas.

A las 11,30 Misa solemne en la que oficiarán los reverendos Padres Franciscanos. Terminada la cual se expondrá solemnemente a Su Divina Majestad, quedando expuesto todo el día a la adoración de los fieles.

A las 7 de la tarde Estación al Santísimo, rezo de la Corona Seráfica y Ejercicio del Triduo.

A continuación, sermón, en el que cantará las glorias de la Seráfica Virgen Santa Clara el reverendo Padre Cipriano Taboada, O. F. M.

Terminado el sermón se hará la procesión sacramental por el interior del templo y visita de altares, cantándose escogidos motetes. A continuación, Bendición con el Santísimo y solemne reserva, procediéndose después a la adoración por los fieles de la reliquia de Santa Clara, durante la cual se cantará el himno.

TV Iberia ...es una cosa serial!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. S.

—¡Me temo que esta vez no sea un caso de sonambulismo como en otras ocasiones!

TV Iberia ...es una cosa serial!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. S.

Publicidad RAUS.

MUY BREVE EL BRAZO DE LA SANTA

ULTIMAS NOTICIAS, RECIBIDAS A LA HORA DEL CIERRE

—En la Casa Rosada (Buenos Aires se ha afirmado que la escisión en las Fuerzas Armadas, con ocasión de la sublevación es evidente. La situación ha sido calificada de «extremadamente peligrosa».

—Los altos jefes militares argentinos que han conversado hoy con el general Loza, han manifestado que este había presentado la dimisión de sus cargos: el de comandante en jefe de las Fuerzas y el de secretario (ministro) de la Guerra.

—Gran Bretaña ha advertido a la ONU y a los Estados Unidos que se opone a cualquier imposición de sanción económica sobre Katanga, según se afirma en fuentes gubernamentales inglesas, generalmente bien informadas.

—El embajador español en Estados Unidos, don Antonio Garrigues ha conferenciado con el subsecretario de Estado sobre el Mercado Común y otros asuntos, entre los cuales figura la suspensión de las negociaciones entre los ministros de la Gran Bretaña y del M. C.

—El embajador soviético en U. S. A., ha manifestado que no tenía que añadir información alguna a la noticia de que el primer ministro soviético Kruschev asistirá en el mes de octubre próximo a la Asamblea General de las Naciones Unidas.

—Un grupo de once naciones ha puesto de manifiesto que a Portugal se le deben poner sanciones a menos de que inmediatamente dé la independencia a Mozambique.

—Las autoridades militares brasileñas acaban de abortar un plan subversivo de guerrilleros izquierdistas que iba a llevarse a cabo en el N. O., del país.

—Than, secretario general adjunto de las Naciones Unidas, que se encuentra en Brasil, ha manifestado en Sao Paulo que la actual división del mundo en países pobres y ricos es mucho más explosiva que la división ideológica.

—El Sínodo de las Iglesias Ortodoxas ha celebrado una reunión extraordinaria para estudiar la posibilidad de enviar observadores al Concilio Ecuménico, para lo cual han recibido invitación.

—Un conflicto armado, ha roto la paz de un mes que existía en la frontera sirio-israelí.

—Los Estados Unidos realizarán la semana próxima un segundo intento para lanzar una nave espacial la planeta Venus.

—Los periódicos japoneses informan a sus lectores para que abandonen Tokio el próximo día 13, pues según ellos, dicho día tendrá lugar la destrucción de la capital japonesa.

Astrológos soviéticos han manifestado que el día 13 entrará en la atmósfera terrestre un cometa, aproximadamente en la zona de Tokio. Otros meteorólogos han afirmado que en vez de ser un cometa lo que caiga sobre la capital japonesa, será una lluvia de meteoros.

—¿Dónde vas?

—De boda.

—¿Dónde?

—No se pregunta a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes
Estrada, 2. — Teléfono P. 1418-1052

Estará en Avila los días nueve al trece de octubre

Itinerario para su veneración en toda España

SALAMANCA.—El importante diario El Adelanto publica el siguiente trabajo informativo:

Santa Teresa, enferma, llega a Alba y confía la den un puñado de tierra para cubrir su cuerpo, y allí fue enterrada. En 1577, cinco años antes de morir el Superior del Carmen Descalzo, había decretado trasladar el cuerpo de la Madre Fundadora, si moría fuera de San José de Avila. El traslado de los cuerpos era frecuente en aquel tiempo; recuérdese el capítulo XIX del Quijote, donde Cervantes hace alusión al traslado del cuerpo de San Juan de la Cruz.

Los hijos de Santa Teresa quisieron cumplir la voluntad de la Madre. En el Capítulo celebrado en Pastrana se acordó llevar a San José de Avila el cuerpo de la Santa. Quisieron dejar en el convento de Alba un brazo, para consuelo de las Carmelitas que habían custodiado tres años el cuerpo venerado. Un padre Carmelita cortó el brazo izquierdo, le faltaba la mano. Nueve meses después de la muerte lo habían cortado para llevarlo a San José de Avila. Cuando se trasladó el cuerpo a Avila, la mano pasó a las Carmelitas de Lisboa. Actualmente se venera en la Capilla del Generalísimo Franco.

La infanta doña Isabel de Borbón, con permiso de León XIII, recibió en 1880 un trocito de carne de este brazo.

En el IV Centenario de la Reforma Teresiana los padres Carmelitas Descalzos quieren peregrinar el brazo de la Santa por toda España. A

Se venden

pisos y naves comerciales, en Virgen de Covadonga, núm. 4.—Tratar: CLEMENTE GOMEZ, Avenida José Antonio, 13, (bajo).

De Santa a Santa

(Vase de la página 1.ª)

afán único y altísimo de buscar la gloria de Dios. Hoy se habla mucho, afortunadamente, de Cuerpo Místico de esa unión misteriosa y sublime de todos os miembros entre sí y con su Cabeza, que hace surgir divinamente el Cristo total.

Pero es necesario no quedarse en las palabras, no dejarse prender solamente en sutilezas especulativas. Urge vivir estos dogmas como los vivieron los santos, con esa plenitud, con esa certeza, con esa sencillez encantadora que pone al alcance de la mano los recursos más divinamente sublimes.

Teresa de Jesús, que si es cierto que fue muy mujer no fue nada «flica» supo sin embargo buscar en el apoyo de amistad de la Iglesia triunfante y militante, la ayuda que creyó necesaria y que hizo que en su vida se cumplier maravillosamente la plenitud de un cristianismo sin el que no es posible la santidad.

Lección admirable la suya para nuestros tiempos de autosuficiencia cegadora, que a tantas almas y a tantas empresas que pudieran ser grandes, condena al fracaso.

Sor María Asunción de San José O. S. C.

continuación publicamos el programa de recorrido por la Provincia religiosa de Castilla.

La fecha de salida es el 27 de agosto por la noche, con el siguiente itinerario: Plasencia, 27; Batuecas, Cabrera, día 28; Ciudad Rodrigo, noche del 28 hasta mediodía del 29; Ledesma, noche del 29, parte del 30; Zamora, noche del 30, parte del 31; Toro, noche del 31, parte del 1 de septiembre; Villagarcía, 1 de septiembre; Medina de Rioseco, noche del 1, parte del 2; Palencia, noche del 2, día 3, noche del 3, mediodía del 4; Carrión, noche del 4 y mañana del 5; Valladolid, noche del 5, día 6, noche del 6; Tordesillas, noche del 7 y parte del 8; Medina, noche del 8, parte del 9; Segovia, noche del 9, día 10, noche del 10; La Granja, mañana y parte de la tarde; El Escorial, noche del 11 y parte del 12; Boadilla, noche del 12, parte del 13; Toledo, noche del 13, día 14, noche del 14; Cuerva, noche del 15, parte del 16; Talavera de la Reina, mediodía del 16 hasta la tarde del 17; Arenas de San Pedro, noche del 17, parte del 18; Madrid, noche del 18, días 19 al 25 (hasta la tarde). Durante la estancia en Madrid aprovechará para pasar la noche en los conventos siguientes: Ponzano (19-20), Aranzaz (20-21), Cerro de los Angeles (21-22), Aldehuela (22-23), Loeches (23-24), Aravaca (24-25); Guadalajara, noche del 25, día 2, noche del 26; Alcalá de Henares, noche del 27, día 28, noche del 28; Ocaña, parte del día 29, noche del 29; Yepes, parte del 30, noche del 30; Consuegra, noche del 1, parte del 2; San Clemente, tarde del 2, noche del 2, parte del 3; Villanueva de la Jara, atardecer del 3, noche del 3, parte del 4; Daroca, parte del 4, noche del 4, mañana del 5; Ciudad Real, tarde del 5, día 6, noche del 6; Malagón, tarde del 7, día 8, mañana del 9; Avila, noche del 9, días 10-12, 13, madrugada; Mancera Duruelo, día 13; Peñaranda de Bracamonte, noche del 13, parte del 14; Alba de Tormes, noche del 14, hasta el 23 mañana; Salamanca, tarde del 23, 24-26, 27 madrugada; Almodóvar del Campo, noche del 27, 28-29...

Los meses de noviembre y diciembre recorrerá Andalucía; enero y febrero, Aragón y Valencia; marzo y abril, Cataluña; mayo y junio, P. r. gos; julio y agosto, Navarra. Se están haciendo las gestiones necesarias para que acompañe al brazo. En Alba, el día 27, se hará una grandiosa despedida.

Fray José Agustín Miguel,
O. C. D.

N. de la R.—Alba y Avila tenemos que vivir este año más unidos que nunca en el espíritu de la Santa Madre. No es momento, pues, de plantear cuestiones polémicas; pero

tampoco podemos dejar pasar la ocasión para enunciar un argumento en pro de la posesión de una reliquia insigne de Santa Teresa de Jesús por la ciudad de Avila, deducido del artículo del reverendo padre José Agustín Miguel, O. C. D.: Ex ore tuo te judico.

Cuando de Alba traen el cuerpo de la Santa a San José, «quisieron dejar en el convento de Alba un brazo, para consuelo de las carmelitas que habían custodiado tres años el cuerpo venerado. Un padre carmelita cortó el brazo izquierdo...». Cuando de Avila se llevan el cuerpo, no hay consuelo para nadie.

Ayuda a Argelia

(Viene de la página 1.ª)

la ayuda de cualquier clase debe considerarse como provisional».

«No obstante—añadió—, Francia no quiere retirar su ayuda técnica, que contribuirá a la estabilidad de la Administración de Argelia.»

LA ADMISION DE ARGELIA EN LA LIGA ARABE

EL CAIRO.—La Liga Arabe celebrará una reunión especial a mediados de este mes con el fin de admitir a Argelia como miembros número 12 de esta organización.—EFE.

HASAN II RENEVA SU INVITACION A DE GAULLE

TANGER.—El nuevo embajador francés en Marruecos ha entregado sus cartas credenciales a Hasán II. Entregó asimismo al Soberano una carta personal del Presidente De Gaulle.

El embajador recordó los lazos de amistad que unen a Marruecos y Francia. Por su parte, Hasán II renovó la invitación hecha a De Gaulle para visitar Marruecos.

Pérdida patines

en el parque del Recreo. Se ruega devolución en calle Alfonso de Montalvo, 12, 4.º, derecha, donde se gratificará

Un muerto y un herido grave en accidente de moto

ZARAGOZA.—La moto conducida por Fernando Soriano Domingo, de veinticinco años, chocó contra un muro en el puente del Pilar. A consecuencia del encontronazo sufrieron lesiones graves el conductor y la joven María del Carmen Segura, de Vitoria, a la que Fernando acababa de conocer en un bar. Los dos heridos fueron trasladados a la Casa de Socorro, donde murió la joven María del Carmen poco después.

Dōctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION
Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina
de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media
PLAZA DE SANTA TERESA, 12 — Teléfono 2526
(C. S. 307).